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Interpellation

de : Monsieur Petya Obolensky,

à : Monsieur Rudi Vervoort, Membre du Collège chargé de la Politique de l'Enseignement, des Crèches, de la
Culture, des Personnes handicapées, du Tourisme et du Transport scolaire

concernant : le Groupe de Travail mis en place par le gouvernement bruxellois sur le Musée des Migrations

Monsieur le Ministre,

En début de législature un Groupe de Travail a été mis en place pour faire avancer le projet du musée des
migrations, qui a récemment fêté ses 20 ans (le projet pas le musée).

L'ensemble des six intervenants invités à être auditionnés le 26 septembre en commission Enseignement de la
Cocof, n'ont pas ménagé leurs critiques quant à la mise en place et à la situation actuelle de ce Groupe de Travail.
Ils disent n'avoir reçu aucun cadre de travail, aucun ordre de mission, pas de feuille de route, et surtout pas de
budget suffisant. Il manque aussi quelqu'un à la barre avec une vision et une stratégie. Les intervenants ont
exprimé leur déception et découragement:

« Il n'y aura pas de grand musée tel que vanté par le gouvernement mais partons de ce qui existe », voici le constat
et la proposition pragmatique du professeur de sociologie à l'ULB, Andréa Rea. Avec deux pistes concrètes:
renforcer la coordination et le réseautage entre divers lieux de la capitale d'une part, et soutenir le MMM
(MigratieMuseumMigration) d'autre part.

Mes questions sont donc :

- Qu'avez-vous fait et qu'avez-vous décidé de faire à propos de ce Groupe de Travail ?

- Lui avez-vous donné un cadre ?

- Des rencontres ont-elles eut lieu entre votre cabinet et des représentants de ce GT, et si oui quelle a été la
teneur des échanges ?

- Avez-vous prévu de réfléchir à un planning et un timing, y -a-t-il des échéances à venir ?

- Avez-vous prévu de dégager un budget adéquat pour ce fameux musée des migrations ?

- Pourquoi ne pas partir du musée existant (MMM) et renforcer/consolider ce qui existe déjà??

Merci pour vos réponses,

Petya Obolensky

Le groupe de travail initié par le ministre Rudi Vervoort sur le Musée des Migrations


